\ MPOTOKON
obwero cobpaHus (3a04HOro) COGCTBEHHNKOB NOMELWEeHU! B MHOTOKBAaPTUPHOM JOMe
Ne 44 nonp. A.HeBckoro
r.Merpo3asopack 20 mapra 2013 rog
MpucyTcTBOBaNM: MHMLMATOP (MHUUMaTOPbLI) 0bLero cobpaHus:
1. YxaHosa H.A np. A.Hesckoro, 4. 44, k8. 14.
O6Lwas nnowaab NOMELLEHUA B MHOrOKBAPTUPHOM JOME, NPUHAANeXallas
COBCTBEHHUKAM NOMELLEHWA COCTaBNSeT, 1273,10 2onocos
B npoeeseHnm 0buero cobpanns COBCTBEHHUKOB NOMELLEHUI B MHOTOKBAPTUPHOM A0OMeE
y4acTeoBanu cOBCTBEHHMKM NOMELLEHNA 00LLan NNoLLasb KOTOPbIX COCTABNSAET: 818,10 ronocos
Or obwen nnowaay NoOMeLLeH! MHOTOKBAPTUPHOTO fIoMa, CYMMa ronocoB COBCTBEHHMKOB
NOMELLEHWA B MHOTOKBAPTUPHOM JOME, NPUHABLUMX Y4aCTUE B roN0COBaHWM COCTaBNAET: 64,3%
B coomeemcmeuu co cm.45 XK PO keopym umeemcs.
ObLee cobpaHne COBCTBEHHNKOB NOMELLEHUI B MHOTOKBAPTUPHOM AOME PeWuno;
Mo Bonpocy Ne1 BronneTeHa 3a04HOro ronoCcoBaHus:

«Ymeepdume pazmep nnamel 3a codepxaHue, ynpaeneHue u mexkyujull peMoHm obuje2o umywecmea
MHO20K8apmupHo20 doMa CO2/1aCHO NepeyHs u cocmaea pabom no codepxaHur, ynpasieHuro u mekyuwjemy
pemormy obuje2o umyujecmea e pasmepe 17,35 py6. 3a 1 ke.m. obwjell nnowjadu nomew eHus e mecsy ¢ 01
anpens 20132. (Mpunoxerue Ne 4 k [Jozogopy ynpasneHus MHo2okeapmupHsiM domom Ne 44 no np. A.

~~ Heeckozo, 2pacha 4)».

«3ay - 0,00 ronoca 0,0% om 818,10 ronocos
«npotve» - 818,10 ronoca 100,0% om 818,10 ronocos
«BO3AEpXancay - 0,00 ronoca 0,0% om 818,10 ronocos
PeweHue:
He NPUHSMO.

Mo Bonpocy Ne2 BronneTeHA 3a04HOTO roNOCOBAHUA:

«Ymeepdums pa3mep nnamei 3a codepxaHue, ynpaeneHue u mexkyujul pemoHm obwjezo umywecmea
MHO20K8apmupHo20 doMa Co2/1aCHO nepeyHs u cocmaea pabom no codepxaHuro, ynpagnexuro u mexyuemy
pemoxmy obuje2o umyujecmea, ¢ yeenuyeHHsiM o6bemom pabom no mekywiemy pemoHmy e pasmepe 54,69 pyo6.
3a 1 ke.m 0bwyel nnoujadu nomeujeHus 8 mecsy c 01anpens20132. (Mpunoxexue Ne 4 k Jozoeopy ynpaeneHus
MHo20Kk8apmupHsIM domom Ne 44 no np.A.Hesckozo, 2pacha 5)».

«3an - 0,00 ronoca 0,0% om 818,10 ronocos
«npotve» - 818,10 ronoca 100,0% om 818,10 ronocos
. «BO3MEepKancsy - 0,00 ronoca 0,0% om 818,10 ronocos
2elueHue:
He NPUHSMO.

Mo Bonpocy Ne3 BronneTeHs 3a04HOr0 rONOCOBAHMA:

«Ymeepdume pasmep ninamei 3a eb1803 6bimoekix omxodoe e pasmepe 3,54 py6. 3a 1ke.m obwed nnowadu
nomeuweHus e mecsy ¢ 01 anpens 20132».

«3a» - 761,10 ronoca 93,0% om 818,10 ronocos
«NpOTHBY - 57,00 ronoca 7,0% om 818,10 ronocos
«BO34epxancs» - 0,00 ronoca 0,0% om 818,10 ronocos

PelweHue:

Ymeepdums paamep nnamel 3a 8bi803 6bimoebix omxodos e pasmepe 3,54 py6. 3a 1ke.m obujel nnowadu
nomeujeHus e mecsy ¢ 01 anpens 2013e2.




Mo sBonpocy N 4 BronneteHa 3a04HOr0 ronocoBaHus:

«Ymeepdums pamep nnamel 3a mexHU4YecKoe u agapuliHo-ducnemyepckoe obcnyxusaHue obuedomMoeo2o
2a308020 o6opydoeaHusi e pasmepe 1,19 pyb. e mecay ¢ 01 anpens 20132».

«3an - 761,10 ronoca 93,0% om 818,10 ronocos
«NpOTMBY - 57,00 ronoca 7,0% om 818,10 ronocos
«BO3AEPXancs» - 0,00 ronoca 0,0% om 818 10 ronocos

PeweHue:

Ymeepdums paamep nnamsl 3@ mexHuyeckoe u asapuliHo-ducnemyepckoe obcnyxueaHue o6ujedomogozo
2a308020 o6opydoeaHus e pasmepe 1,19 py6. 8 mecsy ¢ 01 anpens 20132.

Mo sonpocy N2 5 BronneteHs 3a04HOI0 ronocoBaHus:

«Onpedenume yensH eHOCcUMOL cobcmeeHHUKaMu noMeujeHull nnamel 3a KanUManbHbIU0 peMoHm —
¢hopmupoesaHue pesepea Ha npoeedeHue kanumanbHo20 pemoHma obujezo umyujecmea MHo2oK8apmupHo20
doma. MyHuyunaneHbil cobcmeeHHUK yyacmeyem 8 pacxodax no kanumanbHOMY PeMOHMY Ha OCHO8aHUU
omadenbHo20 co2naweHus».

«3an - 761,10 ronoca 93,0% om 818,10 ronocos
«NpoTUBY - 57,00 ronoca 7,0% om 818,10 ronocos
«BO34EPXANCcs) - 0,00 ronoca 0,0% om 818,10 ronocos

__ Pewenue:

Onpedenums yensr eHOCUMOU cobcmeeHHUKaMu noMeweHul nnamel 3a KanumaneHbil peMoHm -
ghopMuposaHue pesepea Ha npoeedeHue KanumankHo20 peMoHma obujezo umywecmea MHozokeapmupHo20
doma. MyHuyunanbeHsIl cobcmeeHHuUK ydacmeyem 8 pacxodax no KanumankHOMY PeMOHMY Ha OCHO8aHUU
omaenLHo20 co2/1aleHus.

Mo sonpocy Ne 6 BronneTeHs 3a04HOr0 ronoCoOBaHUSA:

«YTBEpANTL pa3mep NNaTthl 3a KanuTanbHbIA peMOHT obwero umyuwiectea MHoroksapTupHoro goma c 01 anpens
2013r. B pa3mepe theaepansHoro craHaapTa — 6,00 py6. 3a 1 k.M. 0Gwiei nnowanm KBapTUPbl B MECAL.

«3ay - 761,10 ronoca 93,0% om 818,10 ronocos
«NpOTHBY - 57,00 ronoca 7.0% om 818,10 ronocos
«BO3JepKancs» - 0,00 ronoca 0,0% om 818,10 ronocos

PeweHue:

Ymeepdume pazmep nnamel 3a KanumankHeil pemoHm obuje2o umyw,ecmea MrozokeapmupHozo doma ¢ 01
anpens 20132. e pasmepe ghedepanbHo20 cmaHdapma - 6,00 py6. 3a 1 ke.m. 0buiell nnow,adu Keapmups! 8
mecsy.

o,
¢llo Bonpocy N2 7 BronneteHs 3a04HOrO rofioCOBaHuA:

«JlononHMTeNbHO BKNOYUTL B [lepeyeHb paboT no coaepXaHuio, YNnpaBneHuo U TeKyLemy peMoHTy obuwero
MMYLLECTBA MHOrOKBAapPTMPHOroO foMa paboThkl N0 yOOpKe NeCTHUYHLIX KNeTOK, NPOU3BOAUMON B CNeayHowem
nopsaake: 1 pa3 B Heflenio NnoaMeTaHue nona, 1 pa3 B Mecsl BnaxHan yoopka, a Takke yTBepAUTL pasMep Nnathbl
3a y6opky noave3nos B pa3mepe 1,37 py6. 3a 1 kB.M 06Liei Nnowaam KBapTUpb! B MECAL.

«3an - 30,40 ronoca 3,7% om 818,10 ronocos
«MPOTHBY - 787,70 ronoca 96,3% om 818,10 ronocos
«BO3AepKancay - 0,00 ronoca 0,0% om 818,10 ronocos
Pewenwue:
He NPuHAMo.

PesynbTaTel 3204HOM ronocoBaHnst COBCTBEHHMKOB NOMELLEHUA B MHOTOKBApPTUPHOM AOME NOACHMTaHbI Ha OCHOBaHUK
peLueHuit CoBCTBEHHWUKOB B MHOTOKBAPTUPHOM [OME, KOTOPbIE ABMNSIOTCA HEOTLEMNEMON YaCTbH HACTOALLErO NPOTOKONaA.
[laHHbI NpOTOKON COCTaBNEH B AByx ak3emnnapax. OguH 3k3eMnnsap NpoToKoNa XpaHuTes Y VHuunatopa nposeaeHus
3304HOr0 roNoCcoBaHNA COBCTBEHHUKOB NOMELLEHWA B MHOTOKBAPTUPHOM AOME, BTOPOW C NPUNOXERUSMM — Y
YnpasnstoLei oprannsauuun no agpecy: r.Metposasoack, yn.JlecHas, 4. 34.




* Pewwetme o6iuero cobparia coBCTBEHHIMKOB MOMELLIEHHI B MHOTOKBAPTUPHOM [OME N0 BONPOCaM, MOCTABNEHHBIM Ha

ronocosaHxte, NPHUMAITCA ONBLUMHCTBOM rOI0COB OT OBLLEro YMCNa ronocos, NPUHUMAIOLLMX Y4acTHe B AaHHOM
cobpanum (n.1 cT.46 XK PO).

WHuumaTop (MHMLMaTOpPBI) NpoBeaeHns coOpaHus:
1.  Yxanora H.A
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